[C]

[B]

[C]

[A]

[D]

[D]

SATTRE £ 111 # AT B | BGR R L
R IR 4 wEESE
APl fg@xitg 2. a5

1%;&@' T (A3 5 1 5) -
RN Y EE I E

3iﬁ%ﬂﬁﬁ@ﬁsoa’ A2 £ 1004 0 E DB ARE GG ey otk

;,J;a,g\«\‘.t[fé ‘x%f%gﬁz%gia\ °
AR EAET Y ENER AR B e Fe i | BEASACEF 3

&\‘4 A A e

SRS R FAR DL A6 A

{;ééq\ﬁggg_ﬁ R R HY > DAY R B AEBEFAE Y

ﬁﬁ-?gxo

%)ES

o ek e

TR 190 445 o

. 75v- B AERF NI chL fmh L 9
(A) Ca (B) Mg** (C) Zn** (D) Mn

229 s s PRZBEFER ’/a\‘%'J’““*:"I“’t,s}o?E'A B-C:»¥"—2 o —REFIfpdid > ¥4 %8
FIEAIE M o Ra LA RIHE EP g MRS LT
7 2.00atm> 3.00L ¢ 18.00 atm ) 4.00L P 5.00atm - 5.00L

TRT ML ERFR O BRZBFHMI AR P ENF IR TR FLGEER
REAE 0 R BN RS BRL S S f R (atm) ?

(A) 1.25 (B) 4.80 (C)5.25 (D) 6.50

3. eeetF|(Caffeine)» + p 2. & f& l%" + %‘rﬂ Pt w5 C=4948% > H=5.15% > N=28.87% >
0=1649% - © FrewetFl2 o+ § 51942 dapld & 3 54 > T 7] —‘F%Ik FE?
(A) C4Hs5N20 (B) CsH10N4O2 (C) CsHsN20 (D) CsH10N4O

4. Lix)§i27 °C~— = % BT » #20.0 gerMgCO3(&# + £ =84)4r » 500 mLei -k ¢ o 52w & 3
’T '—ﬁ»E‘*F’“w’B’n,_ﬁ]&i%ui’/?ng'ﬁzﬁé’a@éllmeHg°€éFv“ ﬁ_"’y‘f?@‘
27 OCB—*» » MgCOs37% & #f # #c(Kop) B 4237 T 7|90~ B i@ ?
(A)3.0x 1073 (B) 1.0 x 107 (C)9.0 x 10 (D) 3.0 x 10°®

5. A B g AT F R
(A) SOs3 (B) N2O (C) As203 (D) P4Os

6. HClg)~ f& & # HagfrClagz ¥ &3¢ 5 2HCl(g < Ha) + Clag > ** 500 °Ci-T =4 #e(Ke) 5 0.01

o #5035 BHClg* » /L & 5500 °Ceny B9 » 4 F BREDTHFF - FFEHMA2 %0 R
HClip 24 37 & 5 (%) 357 #im % 2

(A) 1.7 (B) 2.1 (C)4.3 (D) 8.6
1755 MF B p o Bkt e T RE?

(A)- ERchdd 5d T S F Mg R g > O d F AR LR s
B)f - "BF > H23phyE B4 SR E P hi Bl S8 PP F BERRF R

(C) § RN B T g% 0 jekeni D B £
(D)= & i“pLenE B 4 S F B B BHEA

8. %Az it £4100g> S 2¥Es A 4308g- 5 ital > T 51“?"5 ENAR RIS E AP
(A) CH4 (B) C2Hs (C) C7His (D) CsHs
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[B] 9. AL &R E T » ¢ vZn-Aga#®» 2R 2156V Zn-Cun#® 2R :21.10 V- F4p T
Cu**(aq) + 26— Cu)i g = 5 %4 BL(E*=0.00 V) » PJAg g +e — Age2 E' 5 % » KRiF(V) ¢ 9
(A) 0.23 (B) 0.46 (C) 0.80 (D) 1.10

[B] 10. ™ 51 i % £ 423171.00 x 102 MF1H2SO4(aq 2. pH & ?
H2SO4(aq) <> H (aq) + HSO4"(aq) Kai &
HSO4 (aq) <> H'(ag) + SO4*(ag) Ka2=1.2x10?
(A) 1.50 (B) 1.84 (C) 1.92 (D) 2.00
[A] 11. 7% 5 i s 4k (Na2S203) 7 4 % J< PR > BB E BT R (F BGREATE) . T 1%
ARt mpg T 2F o g FF B2+ BEK: 72527
Na2S203 +b Clz2 + ¢ H2O — d NaHSO4 +e HCl
(A) 8 (B)6 ©) 4 (D)2

D] 12. A% 3 F REY E>» FHMXEY L 150 F Rad FHZ 37 MARLTEFM F i
BEREZR PIEREFHORTIEIILSETA > ¥ XY Z=FfHMOr By 56:5:4-
SR i B F RS 5 aX+bY > cZo BlF VY ehfificasbc o T AR TR ?
(A)a=1~b=2~c=3 (B)a=4-b=5~c=6
(C)a=6~b=5-c=4 (D)a=4-b=5~c=4

[Dl 13. 5]t e im % A 25 H 2
(A) CHsCH:0H (B) CHsCOOH (C) CH;CHO (D) CHsCONH>

[A] 14. F JeHoe + g < 2HI@* B B 5% 807 > 977 hf 00 S B Mgt > 20 F id

T Hgrisbe x B E F’ﬂAr() » Bk kL2 LR a2 % R "f);ljfrﬁ:ﬁ“ T”'%J.F’-‘?
(A » Argis » & F st m»%e)i% ffé‘ (B)4r » Aris » E 3| T e g A4 { % il
(C);)@g@ﬂammxiﬁ g (D)F et i B g %~

[B] 15. 40 ~ 42 % 45 = a4 @m%fn/ A A A W) 5 1090.3 ~ 346.6% 434.2 keal/mol » 3EB*ni: 50 9

(A)n=1 (B)n=2 (C)n=3 (D)n=4

[C] 16. ﬁ?—ﬁ? PEEACT 0 E - R R ER Y - PR AL 8.0 gendg o £ 0U5.0 A(% B)NR
ML EEAT CERIEA I ST 5 AN RS AT (C s RS B S 112,40
128 % =96,500 & 4 )7
Cd + NiO2 + 2H20 — Cd(OH)2 + Ni(OH)2
(A) 23 (B) 36 (C) 46 (D) 72

[D] 17. &R B25°CT™ » (kR332 5 0.1 M 7 5|1 fhdr fervkid ik » FH#pHiEd M2 FR5 > FB T
F|$ B P ¥ F FE(CH3COOHZ Ka=1.8 X 107 » NH32. Kb = 1.8 x 107) ?

(ODNHs @ NH4Cl (@ CH3COOH (4 CH3COONa (5 CH3COONH4

(A) @@@@@ (B) 32@®&D (©) @BWLG® (D) @@E@DD

[B] 18. @4 FFFERT BRI 27°CH B L627TCHF > B F A FEOTIEREN L R ke
2
p .
(A) 1.01 (B) 1.44 (C) 2.85 (D) 3.00

[C] 19. 493%™ 7)1 44t - 3535 % No) + Fa = NFs(F a3t % T ) > NFs ch3 B 4 2 # 4T
T 7|vR— #id (kJ/mol) ?
(47 * N-N =160 KJ/mol > N=N =420 KJ/mol > N=N =940 KJ/mol > F-F=150KJ/mol >
N-F = 270 KJ/mol)
(A) 850 (B) 230 (C)-115 (D) -230

[A] 20. T 5|45 & 4 ¢ » ORI fe TR BoEHuw I8 EHE L9
(A) [Zn(NH3)4]2+ (B) [Pd(NH3)4]* (C) [Pt(NH3)2Cl2] (D) [Ni(CN)4]*
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[A] 21. T 7)oi— B o 3 ¥ it & F B pfp e - B &7

(A) CsHi10O (B) CsHioCl2 (C) CsHuCl (D) CsHiuCIO
[D122. 3 B9 43 i o iis e b > £ 00 B BT 5 TIE > 3 TIREH « Tolfcitin 4
FE 7
(AT fap Rty B)f &5 HiTF 5 F 2 =
(C) f #&*437i% i e pH & T % (D) BHITRREES

[C] 23. /8 © #2345 NaCl% 273 f2385005. -k 7 » L #-H B3N B R 5-046 Cavkiar o Fp G
PERiS LLL/p ,,Qﬁ;\ v ’H‘ Vs fum/}\(“ FNaCl 4 + ';"é__ }-r585 ’ J\ms,ﬂzf:{‘_’]f!‘ib"f "% #Zﬁ;ﬁp
1.86 °C/m) ?
(A) 45 (B) 89 (©) 177 (D) 339
[B] 24. F 7|5 M ~ Z MW enbcit ¥ g ?
(A — Jo =+ pgdac fo + Mfed s [ 4plk - TR F
B) ¥ - FH R F T F Mo P o RN A4
(OEEEE N EE VRN L R Ly RLE
(D)& R+ g + MAcd G4 < 20 H e

[C] 25. A fsCulr F 2. T 3 2 i » TR R 7

(A) [Ar]3d°4s? (B) [Ar]3d'%4s? (C) [Ar]3d'%4s! (D) [Ar]3d%4s?
[C] 26. = 7o~ & 5 H %3 s ?

(A) H3PO4 (B) H3POs3 (C) H3PO2 (D) H2S0s3
[D] 27. % 7 ip f6.5 i+ 4 Gk it ¥ 5 12?2

(A) SnO (B) CO2 (C) P20s (D) MgO
[A] 28. T s|wR— B A+ & 5 f&|E 7

(A) NH3 (B) BBr3 (C) CS2 (D) SiCls
[A] 29. T 7)1 PEEH N foF AR ?

(A) [PF2C14]_ (B) POCl3 (C) MePF4 (D) BF2Cl
[D] 30. = 7|wR— @i & 4 2tqrd s v & 3 % T 3 (isoelectronic) ?

(A) [SiFs]* (B) [PFe]” (C) [AIFs]* (D) [BrFs]™
[B] 31. i* & # [Fe(CO)sx(PPh3)x]2. ~ % & 475 % » C} 70.50% > H{} 4.55% » Rixs % 2

(A)1 (B) 2 ©)3 (D) 4
[C] 32 HoSeit & s & ¥ 7 & 2

(A)sp (B) sp? (C) sp? (D)s
[D] 33.[PtCla]* § % * B¥HfEs ?

(A)2 (B)3 (C) 4 (D)5
[A]34. % MBCher$HE =4 » = 5lim 4§ 32

(A)F 3B (B)7 1 C3#w (C)3 3C24h Dyixy F 9 <
[D] 35. T s|fe = A @ ¥ & § & = 33 A (field strength) ?

(A)F (B) Br (C) OH~ (D) CN-
[A] 36. = 7|8~ f&;3 it {oBra) = & 4& ?

(A) MeOH (B) DMF (C) THF (D) MeNO2
[B] 37. = 7|om— 483 3 5 24403 Al ?

(A) acetonitrile (B) benzene (C) acetic acid (D) water
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[C] 38. T 7 [vhi— B Ldens 3 5424 FfEd w?

(A) BF3 (B) SiF4 (C) XeFs (D) PFs

[B] 39. [Co(dien)]"§ % > i & & F(chelate ring) ? (dien & H2N-CH2CH2-NH-CH2CH2-NH2£0%5 B)
(A)6 (B) 4 ©)3 (D) 2

[D] 40. 298 K™ Fe(OH)asyk * &3 3 & 230 x 10 mol dm » B # = = dc & ¥ 51 p % 2
(A) 1.06 x 107" (B) 5.29 x 10712 (C)1.22 x 1077 (D) 4.87 x 10"

[D] 41. 3 B A2 FH it 4t (supercritical fluid) - = 7 &t e  § 3% 7
(A)NH37 5 42 Tpf a4t (B) COx7™ % Az et it
(C) H20F % AZT@ft /v 4 D)% & B4 B4 > B R RS

[C] 42.[VCIe] 2 & og(V)eng i fediuss T 5 2 fi 5 7 7w % 2
(A)+3  d© (B)+3 - d? (C)+3 > d? (D)+5 » d©

[A] 43. [NiCl* sha > S ie 4 - RIE iR S e i 2 BP3 T o ¥ 7
(A) SP3 » W {4 (B)SP3 » & it (C)dSP? » Wggift  (D)dSP? » £ g i+

[B] 44. [Mn(CN)s]* 2. & B4:(Mn)F % > B 7 2 $f ¥ F (unpaired electrons) ?

(A)2 (B)3 ©4 D)5
[A] 45. H — & 3 B2(OH)4#2E% (point group) & T 7] ¢ %7
(A) Con (B) D2n (C) Td (D) On
[C] 46. = 78— @it &4 2 gk i+ ?
(A) OF, (B) SF2 (C) OCl (D) SClx
[C] 47. 7 7|8~ @ it & 4 2. C-O4it B ?
(A) [Ni(CO)4] (B) [Co(CO)s]” (C) [Fe(CO)]* (D) [Mn(CO)s]"
[B] 48. = [Fe(CO)2(NO):] ﬁﬂFeﬁ < 18% + R 32 (18-clectronrule) » P|# BNOfe = A & % >3+ ?
(A) 4 (B)3 ©)2 (D) 1
[A] 49. 4345 £ % 42 4 #f(covalent bond classification) » [(n>-Cp):TiCl2]4 % 5 T~ 71w #(Cp=CsHs) ?
(A) ML4X4 (B) MLsX> (C) MLsX2 (D) ML2X2
[B] 50. % 7|1t L 42 A3 B4himx 4229
(A) [ICL] 5 < & w 2 (B) [BrFa]" % %7
(C) [BrFs] & = 4 44 (D) [TFs]" 5 ~ @ %
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